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7月に行われた学校評価の結果 

【考察】 

「確かな学力」の向上 

どの項目も、市川市の平均よりも高くなっています。６年生を対象に行われた全国学力学習状況調査の結果でも、国語・算数ともに正

答率が全国平均より１０ポイント以上高いです。特に素晴らしいのは【確かな学力２】の「わからないことを自ら調べる・いろいろな

ことに興味を持ち学習に取り組む」の項目です。保護者の 70％・児童の 81％は、どちらも市の 64％よりも大きく上回っています。日

頃の学習への取り組み方や、読書に力を入れている本校の特色が、児童が自ら本やタブレットを活用して調べたり、書かれている内容

を読み取って学習に生かしたりする力になっていると思います。今後も読書への取組を大切にし、さらに学力の向上に努めます。 

「豊かな心」の育成 

どの項目も、市川市の平均よりも同じか高くなっています。児童アンケートの「学校が楽しい」が89％でした。学校の経営目標である

「すべての子どもたちが幸せを実感できる学校」をめざすために、児童の自己肯定感を高めていく必要があると考えます。様々な場面

で活躍する子どもたちが多様にいることや、授業や活動がわかりやすく楽しいものであることも大切です。そして、友達関係や学級の

雰囲気も大きく関係していると思われます。後期もさらに一人一人を大切にして過ごせるように取り組んでまいります。「挨拶」につい

ては、代表委員会による挨拶運動が 9 月に行われました。自ら進んで挨拶できる子をご家庭と協力し、増やしていきたいと思います。 

「健やかな体」の育成 

「進んで体を動かす」ことについては市の平均よりも下回っています。実態として2極化が進んでいます。コロナ禍や暑い気候も関係

していると思いますが、運動することは、子どもたちの成長に大切です。継続的に体力づくりができるような取組を考えていきます。 

「安全」については交通安全教室や避難訓練等に取り組んでいますが、自助・共助力を高めるためにも学校でできる指導については積

極的に取り組んで行きます。規則正しい生活習慣の定着は、学力向上にもつながっています。今後もご家庭と協力して取り組みます。 

「信頼される学校」 

すべての項目で肯定的評価が上がっています。ホームページの刷新やブログの更新、スキットメールでのこまめな情報発信に取り組ん

できました。これを励みに更に学校の取組を知っていただくためにホームページ・メール等を活用していきます。学校ホームページの

「学校の様子」が随時更新されていますのでご覧ください。後期に向けて、ご意見がありましたら教えていただけると嬉しいです。 

7月に行った学校評価の結果をお知らせします。インターネットでまたは紙面にて回答していただき、86.7％

の回答率となりました。（12月にもう一度アンケートを行いますので、ぜひご参加いただけますようお願いいた

します。）ご協力に感謝いたします。 

また、今年度より、保護者の方へのアンケートと同時期に児童にもアンケートを行い、児童の様子もつかめる

ようにしています。保護者の方への質問の市内共通の平均値も出ました。あわせてご報告いたします。 

今回の結果につきましては全職員で共通理解し、子どもたちが楽しく安心して学校生活を送れるように努めて

まいります。 
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★この「前期学校評価比較表」については、冨貴島小学校ホームページに９月５日にアップしています。 

令和５年度　前期学校評価　比較表

保護者※1 児童※2 市平均※3

R5.7月 R4.12月 R4.7月 R5.7月 R5.7月

1
お子さんは、授業がわかりやすいと言ってい

る。
89% 86% 83% ○ 95% 87%

2

お子さんは、わからないことを自分から調べる

など、いろいろなことに興味を持って学習に取

り組んでいる。

70% 68% 67% ○ 81% 64%

3
お子さんは、家庭学習の習慣が身についてい

る。
79% 77% 78% ○ 94% 73%

4
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分か

ら進んであいさつをしている。
76% 74% 72% ○ 84% 76%

5
お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組

んでいる。
90% 89% 88% ○ 89% 87%

6 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 95% 94% 93% ○ 90% 93%

7
お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動

かしている。
73% 74% 74% ▼ 80% 77%

8
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがな

ど）に気をつけて生活をしている。
89% 90% 88% ▼ 94% 89%

9
お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習

慣など）が身についている。
88% 86% 86% ○ 83% 85%

10
学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針につ

いて、保護者に理解されるよう努めている。
87% 86% 85% ○ 88%

11
学校は、保護者や地域の方々とともに、子ども

を育てる取組を進めている。
85% 80% 82% ◎ 88%

12
学校は、 保護者の思いや願いに対して適切に

対応している。
89% 86% 85% ○ 88%

13 学校は、 特色ある取組や教育を進めている。 80% 79% 80% ○ 77%

14
学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を

行っている。
79% 76% 74% ○ 80%

1 お子さんは、読書好き・本好きに育っている。 74% 77% 74% ▼ 81%

2
学校から緊急時の情報などが適切に提供されて

いる。
94% 96% 93% ▼

1 学校は楽しい。 89%

2 自分には、良い所がある。 83%

3 将来の「夢」や「目標」を持っている。 90%

4 授業では、自分の「考え」や「思い」を進んで「発表」したり「ノートにまとめ」たりしている。 80%

5 生き物や自然を大切にしている 94%

6 毎日の食事は、好き嫌いなく食べている。 77%

7 「ハンカチ・ちりがみ」をもっていたり、手洗いしたり、きちんとできている。 89%

◎４％以上アップ

○１～３％アップ

▼１～３％ダウン
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